
Ata da 26ª Sessão Ordinária – do Primeiro 
Ano Legislativo da Oitava Legislatura. 

 

Reuniram-se aos treze (13) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco 2025, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, sito a rua Nelson Pereira 

Dias, nº 01, centro de Buriticupu, em cumprimento do primeiro ano Legislativo da 8º 

legislatura, presentes os seguintes vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes (PRD); 

Francisco Alisson Lima Araujo (PSDB); José Alves Pereira (PL); Antônio Pontes de 

Oliveira (PDT); Sebastiana Sousa Silva (PL); José Everton Nunes Araújo (PP); Antônio 

Leandro Lima do Nascimento (PSDB); Francinete Nascimento da Cruz (PRD); José da 

Conceição Sousa Brito (PP); Maria Madalena Araujo (UNIÃO); Erionilton Albuquerque 

Lopes (CIDADANIA) e Maria de Nazaré Luz Silva (PP). A Presidente desejou um bom dia 

a todos e após constatado o número legal do quórum declarou aberta a 26ª Sessão 

Ordinária, ficando registrado as ausências dos vereadores: Alberth Sullyvan Silva 

Moreira (PL) que se encontra doente; José Pereira de Araujo Filho (PDT) e Ely Josélio 

Monteiro Bezerra da Silva (PRD), que se encontra cumprindo agenda em São Luís. A 

Presidente convidou a Vereadora Ceci (PL) para leitura da Bíblia Sagrada, a mesma fez a 

leitura do Salmo, 125. A Presidente colocou a ata da 25ª Sessão Ordinária em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, a Presidente solicitou a 1ª Secretária que 

realizasse a leitura das matérias em pauta: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

03/2025: que concede título de cidadã Buriticupuense a Sra. Salma Sousa Torres, e dá 

outras providencias. Autor: Jose Everton Nunes Araujo. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 04/2025: que concede título de cidadã Buriticupuense a sra. Marlene 

Abreu Mascarenhas Mendes, e dá outras providencias. Autor: Antônio Pontes de 

Oliveira. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2025: que concede título de cidadão 

Buriticupuense ao sr. João Vieira David dos Santos e dá outras providencias. 

Autor: Antônio Pontes de Oliveira. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2025: que 

concede título de cidadão Buriticupuense ao sr. Edvaldo Santos Lira e dá outras 

providencias. Autor: Antônio Pontes de Oliveira. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 

01/2025: moção de aplausos à banda municipal Tereza Rodrigues Braga, em 

reconhecimento à brilhante participação e à expressiva conquista do título de campeã 

geral do XXII campeonato maranhense de bandas e fanfarras 2025, realizado no dia 1º 

de novembro, na cidade de Imperatriz - MA. Autor: Jose Alves Pereira. INDICAÇÃO Nº 

123/2025: solicita ao Executivo Municipal a pavimentação asfáltica nas ruas no povoado 

P1/V4 Quarta Vicinal. Autor: Francinete Nascimento da Cruz. INDICAÇÃO Nº 124/2025: 

solicita ao Executivo Municipal com cópia ao senhor presidente do SAAE (serviço 

autônomo de água e esgoto), solicitando a reposição da bomba que se encontra 

queimada no poço artesiano localizado no povoado P1/V5 Quinta Vicinal. 

Autor: Francinete Nascimento da Cruz. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

17/2025: dispõe sobre a autorização para o parcelamento e o reparcelamento de 

débitos do município de Buriticupu/MA para com o regime próprio de previdência social 
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- RPPS, nos termos dos artigos 115 e 117 do ato das disposições constitucionais 

transitórias - ADTC, com a redação conferida pela emenda constitucional nº 136, e dá 

outras providencias. Autor: Joao Carlos Teixeira da Silva. Dando continuidade, a 

Presidente perguntou aos vereadores se podia unificar os expedientes e que foi aceito 

por todos. Em ato continuou, a Presidente fraqueou a palavra ao Vereador Everton 

Araújo (PP). Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, seus colegas Vereadores, os 

que assistem pela TV Câmara e todos da galeria. comentou sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 03/2025 que concede título de cidadã Buriticupuense a Sra. Salma Sousa 

Torres. Disse que quis homenagear com o título de cidadã de Buriticupu a Sra. Salma 

Sousa Torres, pois homenageiam um colono; uma pessoa que chegou há muitos anos e 

que é louvável essa atitude. Disse que muitas vezes são homenageados um médico, um 

policial e que dessa vez ele resolveu homenagear com título de cidadã uma educadora; 

uma pessoa que mora em Buriticupu a quase 30 anos e que tem uma trajetória de vida. 

Fez a leitura da biografia da Sra. Salma Sousa Torres. Diante de todas as atribuições ele 

pediu aos colegas vereadores passe por uma apreciação e ajude a dar esse título 

merecido a Secretária de Educação, a Sra. Salma Sousa Torres, não só pela secretária que 

é hoje, mas pela pessoa Salma Torres, pela sua experiencia de vida. Finalizou e agradeceu 

a todos. Em seguida, a Presidente convidou para uso da palavra o Vereador Peixoto (PL). 

Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas Vereadores, os que 

acompanham pela TV Câmara, e todos da galeria. Disse que o que lhe trouxe até a 

tribuna é algo muito claro e real. Que é de conhecimento de todos, mas que não poderia 

deixar passar em branco que é MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 01/2025, que é a  

moção de aplausos à banda municipal Tereza Rodrigues Braga, em reconhecimento à 

brilhante participação e à expressiva conquista do título de campeã geral do XXII 

campeonato maranhense de bandas e fanfarras 2025, realizado no dia 1º de novembro, 

na cidade de Imperatriz - MA. Pontuou que todos sabem ser uma luta muito grande há 

muito tempo e que se observar tem o merecimento. Pediu apoio aos seus Pares para 

que possam trazer essa força jovem estudantil, todos em escola pública, mas que tem 

uma força e uma esperança brilhante. Finalizou agradecendo a todos. dando 

continuidade, a Presidente parabenizou o Vereador Peixoto (PL) pela indicação para 

moção de aplausos e pelo profissionalismo, pela equipe de excelência que a banda 

Teresa Braga tem mostrado nos eventos do município e nos eventos fora do município. 

Em ato continuo, a Presidente franqueou a palavra ao Vereador Netinho da Vovó (PP). 

Iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os Colegas Vereadores, os que acompanham 

pela TV Câmara e todos da galeria. agradeceu a oportunidade de estar na casa 

Legislativa/ casa do povo. Disse ter ido até a tribuna dedicado ao povo da Faísa e que 

todos merecem uma explicação para esse povo. Disse não ter esquecido e que estavam 

correndo atras e que agora tem data que a perfuração do poço do Povoado Faísa terá 

início no dia 10 de dezembro e que até o final do ano de 2025 será finalizado e entregue 

ao povo. Parabenizou o Prefeito João Carlos por ter ido atras pedir ao Governador Carlos 

Brandão. Finalizou agradecendo a todos. Dando continuidade, a Presidente parabenizou 
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o vereador Netinho da Vovó (PP) pela informação muito importante para comunidade 

da Faísa. Em ato continuou, a Presidente convidou a Vereadora Madalena (UNIÃO) para 

fazer uso da palavra. Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas 

vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos da galeria. Disse que recebe a 

notícia que será cavado o poço com muita alegria, pois há muito tempo todos tem lutado 

deixando bem claro nas redes sociais que é de extrema necessidade a perfuração do 

poço. Pontou que achava que esse problema teria sido resolvido a menos tempo, mas já 

fará um ano. Depois de várias tentativas de recuperação do poço foi constatado que o 

poço havia sido perdido.  Pediu que realmente a noticia que será iniciado a perfuração 

do poço seja verdadeira. Disse que o povoado Faísa já está ciente que o maquinário 

chegará dia 10 de dezembro para iniciar. Agradeceu o empenho, pois antes de serem 

oposição, todos são população da Faísa e estão lutando a muito tempo para ter esse 

direito garantido. Disse ser inadmissível ficar tanto tempo sem água.  Pontuou ser falta 

de ação/querer fazer. Disse saber que tem todo um processo de licitação, um processo 

burocrático, mas que é muito tempo sem solução. Deixou claro que estão ali para dar 

condições de vida a população. Disse que o Poder Público juntamente com os 

vereadores, prefeito, governador, senadores e presidente são eleitos para isso, para 

representar a população.  Comentou sobre a inauguração da rodoviária municipal de 

Buriticupu e do Centro de Hemodiálise e fez um alerta e que há muito tempo ela vem 

dizendo. Disse já ter feito indicação verbal, através de indicação formal, que é a 

preocupação na movimentação no horário de pico que ocorre na BR 222. Disse que 

todos sabem que a BR 222 é uma via de trânsito rápido. Pontou o trecho entre o Bairro 

Sagrima até chegar ao centro de Buriticupu é perceptível a quantidade de motocicletas, 

carros no horário de pico vindo de todos os bairros com destino ao centro da cidade. 

Pontuou ser uma preocupação muito grande. Pediu ao Governador Carlos Brandão, a 

Deputada Edina Silva, ao Prefeito João Carlos que agilizem junto ao DNIT na questão de 

segurança através de lombadas/redutores de velocidades e sinais para poder fazer com 

que as pessoas que fazem esse trajeto não aconteçam mais vítimas. Pontuou ser 

responsabilidade do governo do estado, do governo federal através do DNIT e da 

secretária de trânsito de Buriticupu também. E que juntos/unidos podem reduzir os 

acidentes de trânsito em Buriticupu. A Vereadora Neta do Segundo (PRD) pediu a parte 

e foi concedido. Iniciou com bom dia a todos. agradeceu a preocupação da Vereadora 

Madalena, pois tem mesmo muitos acidentes todos os dias naquele trajeto entre o 

Bairro Sagrima até o centro de Buriticupu. Pontuou que a última reunião que teve com 

o Gestor Municipal, foi comunicado que já entrou em contato com o DNIT e é para ser 

feito quinze (15) lombadas iniciando do ponto de taxi até o posto N2. Disse que terá que 

esperar um pouco, pois depende do DNIT. Disse que é uma preocupação de todos. 

finalizou agradecendo a parte. Dando continuidade, a Vereadora Madalena (UNIÃO). 

Disse que o trecho é muito perigoso e que essas lombadas irão ajudar muito as evitar 

esses acidentes. Parabenizou a Gestão por trazer todos esses benéficos e que é um 

compromisso da Gestão Municipal, do Governador e do órgão federal, mas também um 



compromisso deles vereadores está fiscalizando e lembrando dessas questões que são 

necessárias no dia a dia da população. Finalizou agradecendo a todos. Dando 

continuidade, a Presidente convidou o Vereador Antônio Construção (PDT) para usar a 

Tribuna. Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, seus colegas vereadores, os que 

acompanham pela TV Câmara e todos da galeria. Disse ter ido até a Tribuna para 

apresentar três nomes para que seja concedido o título de cidadão Buriticupuense. 

Iniciou com a Projeto de Decreto Legislativo Nº 04/2025 que concede título de cidadã 

Buriticupuense a sra. Marlene Abreu Mascarenhas Mendes. Disse que todos a conhece; 

professora que dedica sua vida ao ensino. Já tentou a vida pública como vereadora, como 

deputada e que ainda não chegou à vitória, mas que a sua vida é pautada em educar o 

povo de Buriticupu. Disse que hoje ela mora em Buriticupu, mas já morou muitos anos 

no Bairro Sagrima. Pontuou ser uma pessoa que muito lhe orgulha em apresentar a 

população de Buriticupu para receber um título de reconhecimento de cidadã 

Buriticupuense da Câmara municipal. Continuou apresentando Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/2025 que concede título de cidadão Buriticupuense ao sr. João Vieira 

David dos Santos. Uma pessoa que também dedicou sua vida ao evangelho na cidade de 

Buriticupu e que é morador da cidade a aproximadamente 30 anos. Além de servir a 

Deus, somente ajuda as pessoas. Pontuou ser um pastor que na sua concepção merece 

ter o título de cidadão Buriticupuense. Pediu aos colegas vereadores que conceda esse 

pedido. Dando continuidade, comentou do seu terceiro pedido, o projeto de decreto 

legislativo nº 06/2025 que concede título de cidadão Buriticupuense ao sr. Edvaldo 

Santos Lira. Disse ser morador de um assentamento muito importante titulado como 

Cikel da cidade de Buriticupu que todos conhecem. Pontuou ser uma pessoa que 

contribui com o setor público e privado. Disse que o sr. Edvaldo Santos Lira está instalado 

no assentamento Cikel há mais de 20 anos e lá trabalhando como agricultor, colono serve 

o povo daquela região com sua estrutura e serve também a área de futebol, está sempre 

em atividade com o povo daquela região. Comentou sobre os acontecimentos que ele 

acredita que a cidade é a 13ª cidade. Além de muito importante no estado do Maranhão 

recebe do Governo estadual, municipal e emenda parlamentar e as obrigações da lei. E 

hoje está presenciando no povoado segundo núcleo a Equatorial ir lá e de tanto mandar 

avisos à Prefeitura municipal aviso de corte de rede do poço e por não ser atendido e a 

empresa com todo direito retirou até os fios que fornecem energia para o poço. Pontou 

que ele como vereador, convidou os colegas vereadores que chamem o Prefeito 

municipal para que ele preste conta desses ocorridos, pois não há justificativa financeira 

para uma cidade que recebe tanto recurso e está acontecendo esse tipo de coisa. Disse 

que vê debatendo entre um e outo por um poço que passou mais de nove meses na 

Faísa sem funcionar; um povoado importante. Disse que tem certeza que se fosse em 

tempo de campanha eleitoral, já teriam dado um jeito de arrumar o poço. Pontuou que 

ele e seus colegas como vereadores não podem se omitir as suas obrigações. E que 

devem cobrar o Prefeito Municipal, pois devem satisfação ao povo da cidade. Pediu a 

Presidente da Câmara, a Vanusa Ibiapino que chame o Prefeito Municipal para ele dar 
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uma satisfação tanto ao poder legislativo quanto a população de Buriticupu. E disse 

esperar que o Prefeito não seja omisso em pelo menos dar satisfação a Câmara 

Municipal, pois acredita que ele tem envergonhado todos os vereadores além da 

população. Finalizou agradecendo. Em seguida, a Presidente convidou o Vereador Nilton 

Lopes (CIDADANIA) para uso da palavra. Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, 

seus colegas vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos da galeria. Disse 

que o motivo da sua ida a Tribuna é  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 17/2025 que dispõe 

sobre a autorização para o parcelamento e o reparcelamento de débitos do município 

de Buriticupu/MA para com o regime próprio de previdência social - RPPS, nos termos 

dos artigos 115 e 117 do ato das disposições constitucionais transitórias - ADTC, com a 

redação conferida pela emenda constitucional nº 136. Falou da alegria de estar 

recebendo esse  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 17/2025 do Executivo Municipal e 

alegria de votar, pois será uma garantia do futuro; garantindo a aposentadoria e o 

recebimento. Comentou que na Emenda 136 no seu artigo 17, reza que a parcela da 

dívida será terá retenção no FPM, ou seja, será descontada automaticamente. Pontuou 

que isso trará segurança e que é por isso seu voto será favorável ao PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 17/2025. Parabenizou o Prefeito Municipal pela iniciativa de enviar o 

projeto à Câmara Legislativa e todo o grupo que faz patê da gestão por todos os eventos 

que serão realizados no dia 14 de novembro e que são de grande importância e que traz 

o bem estar e saúde da população. Comentou também sobre o do dia 14 de novembro 

no qual terá algumas inaugurações, como a rodoviária municipal, Viva PROCON – 

pontuou a dificuldade em se fazer um RG e o deslocamento para outras cidades –. Disse 

que o maior ganho da população de Buriticupu e região será a inauguração do centro de 

hemodiálise, algo que era impossível para alguns. Comentou sobre se fazer um 

levantamento dos 217 municípios do estado do Maranhão não tem 15 cidades que tem 

um centro de hemodiálise. E que dia 14 de novembro será uma realidade para o povo 

de Buriticupu. Comentou também sobre a inauguração da escola da Quadra São João, a 

1ª corrida de aniversário, 1ª competição de ciclismo, a final dos campeonatos municipais 

– pontuou que os campeonatos municipais de Buriticupu masculino que ele conhece no 

estado do Maranhão um campeonato organizado pelo município é o que tem a 

premiação maior do estado, com premiação de 70 mil reais; algo que não é visto até 

mesmo nas cidades grandes do estado do Maranhão.  Finalizou agradecendo a todos. 

Dando continuidade, a Presidente convidou o Vereador Léo Lando (PSDB). Que iniciou 

cumprimentando a Mesa Diretora, seus colegas vereadores, os que acompanham pela 

TV Câmara e todos da galeria. comentou sobre o  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

17/2025 que dispõe sobre a autorização para o parcelamento e o reparcelamento de 

débitos do município de Buriticupu/MA para com o regime próprio de previdência social 

- RPPS, nos termos dos artigos 115 e 117 do ato das disposições constitucionais 

transitórias - ADTC, com a redação conferida pela emenda constitucional nº 136 e que o 

colega vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) já fez a defesa, que é a Emenda 136, uma 

garantia muito importante para os servidores públicos que estão trabalhando. Disse que 
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se não for parcelado a dívida eles não terão suas aposentadorias. Deixou claro que que 

essa dívida não foi o Prefeito João Carlos que contraiu e sim gestão anterior a dele. Disse 

que essa dívida já veio até a casa legislativa no ano de 2012 para parcelar.  E infelizmente 

segundo o IBGE o município perdeu mais de 20 mil habitantes e agora o município conta 

com 55 mil habitantes e tem mais de 2 milhões que o município perde mensalmente, 

depois que o IBGE fez o ultimo levantamento dos habitantes. Pontuou que quando perde 

população perde também o repasse de recursos. Se direcionou ao povo que acompanha 

pela TV Câmara que o Vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) também já fez a defesa das 

inaugurações que serão realizadas no dia 14 de novembro e que serão muito 

importantes. Convidou a todos que acompanhem as inaugurações tendo inicio com as 

corridas as 6h da manhã, 8h estarão na Quadra São João inaugurando uma escola, e 

assim consequentemente seguindo as inaugurações. Se direcionou ao Vereador Antônio 

Construção (PDT) sobre o poço do Povoado Segundo Núcleo; disse que esteve com o 

Presidente do SAAE, Vitor Misquici e que a cona está paga e só está dependendo de a 

Equatorial ligar a energia do poço. Garantiu que a conta está paga.  Comentou também 

sobre o vídeo que assistiu do Delegado Jessé no qual ele disse que o Prefeito prometeu 

a continuar as obras de Buriticupu e não o fez. Defendeu o Gestor municipal. Se 

direcionou ao Delegado para que ele cuide nos seus problemas também, pois não tem 

arcado com seus compromissos diante das coisas que faz. Deixou seu repúdio ao que o 

delegado fez com a professora Raimunda e não prestou socorro. Parabenizou o Prefeito 

João Carlos. Disse que o gestor não mudou a data do aniversário, o problema é que tem 

mais de 50 cidades do estado do maranhão que faz aniversário dia 10 de novembro e o 

Governador só poderia estar dia 14 de novembro em Buriticupu e está seguindo a 

agenda do govenador e não a do Prefeito João Carlos. Pontuou que o município de 

Buriticupu precisa do governador, pois o município não caminha sozinho. Pontuou que 

se faz política com parceria. Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, a Presidente 

colocou a ORDEM DO DIA o  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 17/2025: dispõe sobre a 

autorização para o parcelamento e o reparcelamento de débitos do município de 

Buriticupu/MA para com o regime próprio de previdência social - RPPS, nos termos dos 

artigos 115 e 117 do ato das disposições constitucionais transitórias - ADTC, com a 

redação conferida pela emenda constitucional nº 136, e dá outras providencias e 

convidou o Vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) para fazer a leitura do parecer da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência. O mesmo fez a leitura. Dando 

continuidade, a Presidente convidou a Vereadora Nazaré Luz (PP) para fazer a leitura do 

parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. A mesma fez a leitura. Em 

seguida, a Presidente convidou o Vereador Nilton Lopes (CIDADANIA) para fazer a leitura 

do parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Serviços Públicos. O mesmo 

fez a leitura. Em ato continuou, a Presidente perguntou aos vereadores se podiam votar 

logo o requerimento da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 01/2025: moção de aplausos 

à banda municipal Tereza Rodrigues Braga, em reconhecimento à brilhante participação 

e à expressiva conquista do título de campeã geral do XXII campeonato maranhense de 
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bandas e fanfarras 2025, realizado no dia 1º de novembro, na cidade de Imperatriz – MA. 

O mesmo foi aceito. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Dando 

continuidade, a Presidente perguntou aos vereadores se podia juntar os pareceres para 

votação. O mesmo foi aceito. Em ato continuou, a Presidente colocou em discursão os 

pareceres das comissões Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e 

Serviços Públicos. Os mesmos foram sem discursão. Dando continuidade, a Presidente 

colocou em votação os pareceres das comissões Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência, Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças, 

Orçamento, Obras e Serviços Públicos. Aprovados por unanimidade dos presentes. 

Dando continuidade, a Presidente colocou em discursão o PROJETO DE LEI EXECUTIVO 

Nº 17/2025: dispõe sobre a autorização para o parcelamento e o reparcelamento de 

débitos do município de Buriticupu/MA para com o regime próprio de previdência social 

- RPPS, nos termos dos artigos 115 e 117 do ato das disposições constitucionais 

transitórias - ADTC, com a redação conferida pela emenda constitucional nº 136. O 

Mesmo foi sem Discursão. Em ato continuou, a Presidente colocou em votação o  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 17/2025: dispõe sobre a autorização para o 

parcelamento e o reparcelamento de débitos do município de Buriticupu/MA para com 

o regime próprio de previdência social - RPPS, nos termos dos artigos 115 e 117 do ato 

das disposições constitucionais transitórias - ADTC, com a redação conferida pela 

emenda constitucional nº 136. O mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Dando continuidade, a Presidente comentou sobre o ato de anulação do Projeto do PPA, 

e que tiveram uma conversa em relação tanto a comissão da casa legislativa quanto à os 

técnicos da prefeitura irão se reunir para determinar um prazo para tornar público e 

convidar a população para que possa ser feito a audiência pública o mais breve possível 

para ser colocado novamente o PPA em pauta. Agradeceu todos os vereadores que 

usaram a tribuna, que colocaram suas indicações, suas manifestações. Reforçou a fala 

do Vereador Netinho da Vovó, sobre o compromisso da perfuração do poço do Povoado 

Faísa, onde tiveram uma reunião e foi colocado para a Vereadora Madalena que reside 

naquele povoado sobre a equipe estará a partir do dia 10 de dezembro para iniciar os 

trabalhos para que até o fim do mês o poço esteja pronto. Pontou a necessidade que o 

povo tem desse poço, sendo um benefício importante para o Povoado.  Comentou 

também sobre os redutores de velocidade que a Vereadora Madalena falou e que 

também já foi pedido vários vereadores da casa legislativa, tanto da situação quanto da 

oposição, sendo feito pela maioria dos vereadores. Lembrou de um pedido feito por ela 

e também pelo Vereador Léo Lando que fosse feito a iluminação das cinco cruzes até o 

Bairro Sagrima, e que já iniciou. Convidou todos os moradores de Buriticupu para todas 

as inaugurações que ocorrerá dia 14 de novembro. A Presidente, agradeceu a presença 

de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a presente sessão e 

ordenou que lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada por todos. 
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